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Siendo las veintitrés horas con cuarenta y siete minutos del día veintinueve de abril del dos mil veintiuno, en transmisión en vivo mediante la plataforma Zoom, por Internet, y en cumplimiento a la convocatoria de la Sesión Ordinaria a verificarse en esta fecha, se reunieron los siguientes integrantes del Consejo General:

	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente



	Consejeras y consejeros representantes de los partidos políticos


	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	PAN
	Presente

	Lic. Rubén Efraín Palacios Morquecho
	PRI
	Presente

	Mtra. Erika Lizbeth Ramírez Pérez
	PVEM
	Presente 

	Lic. Abel Gutiérrez López
	PT
	Presente 

	Lic. Juan José Ramos Fernández
	MC
	Presente

	Lic. Rodrigo Solís García.
	MORENA
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Lic. Enrique Lugo Quezada
	FUTURO
	Presente

	Mtra. Jaqueline Núñez Gutiérrez
	RSP
	

	Mtro. Karel Alois Usela Verónica
	FUERZA POR MÉXICO
	Presente 

	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez



	








ORDEN DEL DÍA

QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CONFORME A LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 127, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I, INCISO A); Y 143, PÁRRAFO 2, FRACCIÓN II DEL CÓDIGO ELECTORAL DE LA ENTIDAD, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 10, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PARA DESAHOGARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTINUEVE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIUNO A LAS VEINTITRÉS HORAS CON CUARENTA MINUTOS.
	
1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

1. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.

1. SEGUIMIENTO DE ASUNTOS DEL CONSEJO GENERAL.

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE VEINTE DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO.

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE VEINTITRÉS DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO.

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE TREINTA Y UNO DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO.

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE TRES DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIUNO.

1. INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, CON EL QUE DA CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 192, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE ACREDITACIÓN DE OBSERVADORES ELECTORALES ANTE ESTE INSTITUTO PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

1. INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, RESPECTO DE LAS CONDICIONES QUE GUARDAN LAS BODEGAS DE LOS VEINTE CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

1. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL RESPECTO DE LAS QUEJAS Y DENUNCIAS EN MATERIA DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL DURANTE EL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO.

1. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, CON EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 144, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVO AL LISTADO Y CANTIDAD DE ENCUESTAS PUBLICADAS EN MEDIOS IMPRESOS.

1. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA AL SUPLENTE DEL REPRESENTANTE DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL ANTE EL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y POPULAR PARA LA GOBERNANZA DEL ESTADO DE JALISCO.

1. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE SOMETE A CONSIDERACIÓN, EL ACUERDO EMITIDO POR LA COMISIÓN DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, RELATIVO A LOS DICTÁMENES PARA EL OTORGAMIENTO DE INCENTIVOS DOS MIL VEINTE, DEL EJERCICIO VALORADO EN EL AÑO DOS MIL DIECINUEVE.

1. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA LOS MODELOS Y LOS FORMATOS ÚNICOS DE LAS ACTAS PARA CÓMPUTOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, COMO RESULTADO DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL VOTO ELECTRÓNICO EN ALGUNAS CASILLAS EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

1. PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO AL RECURSO DE REVISIÓN RADICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE REV-009/2021.

1. ASUNTOS GENERALES.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muy buenas noches, Muchísimas gracias por atender la convocatoria que nos reúne y siendo las 23:47 (veintitrés horas con cuarenta y siete) minutos del día 29 (veintinueve) de abril del 2021 (dos mil veintiuno), iniciamos la presente sesión, para esos efectos solicito al Secretario que verifique la existencia de quórum y realice la declaración correspondiente.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Muchas gracias consejero presidente, buenas noches consejeras y consejeros, representantes de partidos. Me permito informar que se encuentran presentes en la celebración de esta sesión ordinaria, por parte de los consejeros electorales:

	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	[bookmark: _GoBack]Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente




	Consejeras y consejeros representantes de los partidos políticos


	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	PAN
	Presente

	Lic. Rubén Efraín Palacios Morquecho
	PRI
	Presente

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández
	PRD
	Presente

	Mtra. Erika Lizbeth Ramírez Pérez
	PVEM
	Presente 

	Lic. Abel Gutiérrez López
	PT
	Presente 

	Lic. Juan José Ramos Fernández
	MC
	Presente

	Lic. Rodrigo Solís García.
	MORENA
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Lic. Enrique Lugo Quezada
	FUTURO
	Presente

	Mtra. Jaqueline Núñez Gutiérrez
	RSP
	Presente 

	Mtro. Karel Alois Usela Verónica
	FUERZA POR MÉXICO
	Presente 



	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez


Y el de la voz, hay quórum presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por lo tanto se declara formalmente instalada la sesión, continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto del Orden del Día es la aprobación del mismo.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración el Orden del Día. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito Secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente, consejeras y consejeros electorales, en votación económica les consulto si se aprueba el Orden del Día en los términos propuestos, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias, consejero presidente, se aprobado el Orden del Día por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuamos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Antes de continuar con el desarrollo de la sesión y con fundamento en el artículo 24 (veinticuatro) del Reglamento de Sesiones del Consejo General de este Instituto, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos contenidos en el Orden del Día, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo, así mismo solicito se agrupen en bloques los puntos del 05 (cinco) al 11 (once) del Orden del Día, para que sean discutidos y sometidos a votación en conjunto, dado que dichos asuntos tienen una naturaleza similar entre ellos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración las solicitudes que formula el Secretario. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de las solicitudes formuladas.



Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, consejeras y consejeros electorales, en votación económica se consulta si se aprueba la dispensa de la lectura, así como que se agrupen en bloques los puntos del 05 (cinco) al 08 (ocho) del Orden del Día, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias, consejero presidente, se aprobado la dispensa de la lectura y la agrupación de votos en el Orden del Día para ser discutidos y votados en conjunto.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el orden del día, es el NÚMERO 03 (TRES) Y CORRESPONDE A LA LECTURA DE CORRESPONDENCIA.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
En virtud, de que esta obra en poder de cada una y cada uno de los miembros de este Consejo, les solicito que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el Orden del Día, es el NÚMERO 04 (CUATRO) Y CORRESPONDE AL SEGUIMIENTO DE ASUNTOS DEL CONSEJO GENERAL.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
De igual forma, les solicito que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
A continuación, los puntos del 05 (cinco) al 08 (ocho), son relativos a la aprobación del acta de la sesión ordinaria correspondiente al 31 (treinta y uno) de marzo del 2021 (dos mil veintiuno), así como las actas de sesiones extraordinarias correspondientes a los días 20 (veinte) y 23 (veintitrés) de marzo del 2021 (dos mil veintiuno), así como el acta de la sesión extraordinaria del día 03 (tres) de abril del presente año, todas de las sesiones de este Consejo General.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración las actas que forman parte de los puntos 05 (cinco) al 11 (once) del Orden del Día. Adelante consejera Zoad.



Consejera electoral Zoad Jeanine García González
Gracias presidente, únicamente para comentar que le hice llegar vía correo electrónico al Secretario algunas precisiones respecto del acta enlistada en el punto número 07 (siete), para efecto de que se tome en cuenta previo a la aprobación, son solamente precisiones en cuanto a que quede establecido lo que se mencionó en esa sesión y sería todas las observaciones que tengo, gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias consejera ¿Alguien más? Adelante consejera Silvia Guadalupe Bustos.

Consejera electoral Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Buenas noches otra vez, de nueva cuenta gracias consejero presidente, en los mismos términos que la consejera Jeanine, hice llegar un cuadro con las observaciones pertinentes a las respectivas actas de sesiones, es cuánto Presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias. ¿Alguien más desea hacer uso de la voz? Bueno en virtud de que estas modificaciones o aclaraciones formarán parte de los acuerdos, le solicito Secretario que pudiera exponerlas para el conocimiento de todas y todos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Sí. Permítame un momento nada más, estamos imprimiendo las observaciones.


Consejera electoral Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Presidente perdón.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Si, adelante consejera Claudia.

Consejera electoral Claudia Alejandra Vargas Bautista
Gracias consejero presidente. Solo le hablo para preguntar si las observaciones son de fondo, como para que se den cuenta de ellas, sino en su defecto creo que no habría necesidad, creo que a lo que entendí tanto como a la consejera Zoad, como a la consejera Silvia precisando que eran de forma, por lo que si solicitaría pues continuáramos con el siguiente punto del Orden del Día, sería cuánto, gracias.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Si al final, el contenido en la parte fundamental no es modificado y se trata precisamente de algunas modificaciones de forma y estamos de acuerdo en la continuación de la sesión, por favor secretario, le solicito que en votación económica consulte a las Consejera y Consejeros por la aprobación de las actas contenidas en los puntos 05 (cinco) al 11 (once).

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, consejeras y consejeros electorales, en votación económica les consulto si se aprueba el presente punto del Orden del Día, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Gracia [inaudible] las actas enlistadas del puntos 05 (cinco) al 08 (ocho), por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Perdón consejero Miguel ¿Querías tener alguna intervención? Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias, el siguiente punto del Orden del Día, es el INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL CON EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 192 PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE ACREDITACIÓN DE OBSERVADORES ELECTORALES ANTE ESTE INSTITUTO, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
El informe ha sido circulado, y le solicito entonces que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, el siguiente punto en el Orden del Día, es el INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, RESPECTO DE LAS CONDICIONES QUE GUARDAN LAS BODEGAS DE LOS VEINTE CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
No obstante también forma parte de los documentos que tenemos en nuestro poder, ¿Sí alguien quisiera opinar? Respecto…en virtud de haber sido producto del cambio de día para su informe, está a su consideración. En virtud de no haber alguna consideración, y en virtud de haber sido circulado, le solicito que continuemos Secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias presidente, dar cuenta que se integra a esta sesión ordinaria el representante del partido de la Revolución Democrática, el licenciado Jorge Arturo Villa Hernández.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Bienvenido Jorge. Buenas noches, continuemos Secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el Orden del día, corresponde al INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL RESPECTO DE LAS QUEJAS Y DENUNCIAS EN MATERIA DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL DURANTE EL MES DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Igualmente informe ha sido circulado, sin embargo observo que solicitan la participación Diego Hernández representante del partido HAGAMOS y la consejera Silvia Guadalupe Bustos. Adelante por favor Diego.

Consejero representante propietario del partido político HAGAMOS, Diego Alberto Hernández Vázquez
Gracias Presidente. Me gustaría escuchar primero a la consejera.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Adelante Consejera Silvia Guadalupe.

Consejera electoral Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Gracias consejero, muchas gracias Diego. Para hacer la precisión, porque de acuerdo a mis registros falta informar 02 (dos) quejas, la 124 (ciento veinticuatro) relativa al municipio de Tamazula de Gordiano, cuya medida cautelar se resolvió apenas el 27 (veintisiete) de abril y una queja que fue recién presentada con el número de expediente 171 (ciento setenta y uno) que correspondería al municipio de Cihuatlán, también presentada el mismo día, para agregarlas por favor al informe respectivo, porque son quejas que corresponden al mes de abril, mes del que se está informando, es cuánto.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias. Por favor Secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Si con gusto, agregamos los…buscamos lo expedientes de estas quejas las…y las denuncias respectivas para agregarlas al informe.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Adelante por favor Diego Hernández, representante del partido HAGAMOS.

Consejero representante propietario del partido político HAGAMOS, Diego Alberto Hernández Vázquez
Gracias presidente, buenas noches a todas y a todos, nada más para poner a consideración de este Consejo General, a fin de que se tomen las medidas preventivas y de reparación que resulten necesarias, por un patrón que me parece ya enciende unos focos rojos que deriva de este informe y es que la gran mayoría de las quejas por violencia política en razón de género son en contra del partido político Morena y me parece que ya podemos advertir una conducta reiterada y una violación a los derechos políticos de las mujeres y me parece que ahorita es un buen momento para que advirtamos que está sucediendo en o para que investiguemos que está sucediendo dentro del partido político Morena y ¿Por qué existen tantas quejas en razón de violencia política contra las mujeres? Y desde una vez, pues se tomen las medidas para prevenir que sigan sucediendo dentro de este partido estas conductas, gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Adelante por favor Rodrigo Solís, representante del partido Morena.

Consejero representante propietario del partido político Morena, Rodrigo Solís García
Buenas noches a todos… este, primeramente el partido siempre ha respetado la condición de las mujeres dentro de la participación política, el tema de las quejas en específico, evidentemente son casos aislados, que además de todo deben de gozar de presunción de inocencia hasta en tanto sean resueltas, situaciones, perdón no podemos menoscabar el derecho de presunción de inocencia en tanto sean resueltas, entonces el hecho de que se presenten muchas quejas, yo no entiendo si hay ya con eso una presunción de culpabilidad, porque eso no está previsto en el sistema mexicano y e insisto o sea el partido siempre ha intentado respetar, ha hecho valer el respeto por el género femenino dentro de la participación política en toda la República Mexicana, entonces se me hace un poco oportunista señalar que porque hay muchas quejas estamos señalando al partido de realizar actos no propios, actos contrarios a la Ley e insisto, o sea, aquí hay que partir de la presunción de inocencia y cuando se colme o se configure alguna situación en específico nosotros mismos seremos los primeros en exigir este, que se realicen las medidas en las conductas necesarias que aseguren que no exista esta violencia, es cuánto presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias a Rodrigo Solís representante del partido Morena ¿Alguna otra participación en el presente punto del Orden del Día? Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente, el siguiente punto en el Orden del Día, es el INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, CON EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 144, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVO AL LISTADO Y CANTIDAD DE ENCUESTAS PUBLICADAS EN MEDIOS IMPRESOS.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
El informe ha sido circulado, por lo tanto, le solicito que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto del Orden del Día , es el PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA AL SUPLENTE DEL REPRESENTANTE DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL ANTE EL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y POPULAR PARA LA GOBERNANZA DEL ESTADO DE JALISCO.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor de lectura a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez.

	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se designa a la consejera electoral Claudia Alejandra Vargas Bautista, como suplente del representante de este organismo electoral ante el Consejo de Participación Ciudadana y Popular para la Gobernanza del Estado de Jalisco, tal como se estableció en el considerando VI de este acuerdo.

	Segundo
	Notifíquese el presente acuerdo al Consejo de Participación Ciudadana y Popular para la Gobernanza del Estado de Jalisco, para los efectos conducentes.

	Tercero
	Notifíquese el presente acuerdo a los partidos políticos registrados y acreditados ante este organismo electoral, mediante el correo electrónico registrado en este Instituto, y publíquese en el periódico oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la página oficial de internet de este Instituto.




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración el presente punto del Orden del Día. En virtud de no haber alguna consideración, solicitando a la consejera y deseándole éxito en su nueva encomienda, le solicito secretario que en votación nominal, consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, consejeras y consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto en el Orden del Día:
	
Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 



Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejero presidente, el proyecto se ha aprobado por unanimidad de votos

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el orden del día, es el PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE SOMETE A CONSIDERACIÓN, EL ACUERDO EMITIDO POR LA COMISIÓN DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, RELATIVO A LOS DICTÁMENES PARA EL OTORGAMIENTO DE INCENTIVOS DOS MIL VEINTE, DEL EJERCICIO VALORADO EN EL AÑO DOS MIL DIECINUEVE.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor de lectura a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez

	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se resuelve en términos del acuerdo emitido por la Comisión de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral Nacional de este Instituto, mediante el cual se aprueban los dictámenes para el otorgamiento de incentivos dos mil veinte, del ejercicio valorado en el año dos mil diecinueve, en términos de los considerandos VII y VIII de este acuerdo y del anexo que forma parte integral del mismo.

	Segundo
	Hágase del conocimiento al Instituto Nacional Electoral, el presente acuerdo, a través del Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para los efectos correspondientes.

	Tercero
	Notifíquese el presente acuerdo a los ciudadanos Alejandro Alvarado González, Carlos Manuel Chávez Verdín, Noé Gustavo Carreón Luna y Samuel Limón Zarate.

	Cuarto
	Publíquese en la página oficial de internet de este Instituto.




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración el presente punto del Orden del Día, adelante consejera Zoad.

Consejera Zoad Jeanine García González
Muchas gracias presidente, solo para manifestar mi reconocimiento a los miembros del Servicio Profesional Electoral Nacional de este Instituto, que en esta ocasión han sido acreedores al otorgamiento de un incentivo por rendimiento y así como un diploma por haber cumplido de manera satisfactoria con las actividades del Servicio Profesional Electoral Nacional, tales como una calificación destacada en su evaluación del desempeño y en el programa de formación y desarrollo profesional entre otras entre otros factores a evaluar el mérito de ellos consiste en que además debe realizar de manera adecuada las actividades que demanda este Instituto, cumplen de manera sobresaliente con las establecidas por la Dirección Ejecutiva del Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Nacional Electoral, considero que el reconocimiento que ahora se otorga es un estímulo a que continuemos trabajando con profesionalismo y en estricto apego a los principios rectores de la función electoral con el propósito de seguir fortaleciendo nuestra institución, la democracia de nuestro estado y consecuentemente también la de nuestro país, por ello felicito a y reiteró felicito a Alejandro Alvarado González, a Carlos Manuel Chávez Verdín, a Noé Gustavo Carrión Luna, a Samuel Limón Zárate, invito a las y los dos compañeros que forman parte de este servicio profesional que sigan trabajando como lo han venido realizando como un gran equipo para consolidar el y fortalecer al Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Jalisco, y decirles que desde esta comisión, me refiero a la de Seguimiento al Servicio Profesional Electoral, se pugnará porque estos incentivos no sólo se entreguen a través de un diploma sino que les traiga consigo una retribución económica, es cuánto muchas gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias consejera ¿Alguien más desea hacer uso de la voz? Bueno me sumo a las palabras de la consejera, le solicito Secretario que en votación nominal consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto consejero presidente, consejeras y consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto en el Orden del Día:
	
Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 




Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejero presidente, el proyecto se ha aprobado por unanimidad de votos

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto del Orden del Día, es el PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA LOS MODELOS Y LOS FORMATOS ÚNICOS DE LAS ACTAS PARA CÓMPUTOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, COMO RESULTADO DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL VOTO ELECTRÓNICO EN ALGUNAS CASILLAS EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor de lectura a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez

	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se aprueban los modelos y los formatos únicos de las actas para cómputos municipales y distritales, como resultado de la implementación del voto electrónico en algunas casillas en el Proceso Electoral Concurrente 2020-2021, en términos del considerando VII del presente acuerdo, mismos que se adjuntan como anexo al presente acuerdo, formando parte integral de éste.

	Segundo
	En su oportunidad, remítase a los Consejos Distritales y Municipales de este organismo electoral, el presente acuerdo para los efectos que en el ámbito de sus atribuciones resulte conducente.

	Tercero
	Hágase del conocimiento del Instituto Nacional Electoral, el presente acuerdo, a través del Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para los efectos correspondientes.

	Cuarto
	Notifíquese el contenido de este acuerdo a los partidos políticos registrados y acreditados, así como a las y los candidatos independientes, mediante el correo electrónico registrado en este Instituto y publíquese en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la página oficial de internet de este Instituto.




Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración el presente punto del Orden del Día, adelante Consejera Silvia Guadalupe Bustos

Consejera electoral Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Gracias Presidente, quisiera proponer que se agregue por favor un antecedente en el que se aclare o precise que el uso de urnas electrónicas fue confirmado por el Tribunal Electoral del Poder judicial de la Federación, solamente para que se tengan antecedente, gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias por favor secretario, hay que integrarlo. Adelante por favor Efraín Palacios Morquecho, representante del partido Revolucionario Institucional.

Consejero representante propietario del partido político Revolucionario Institucional, Rubén Efraín Palacios Morquecho
Si, presidente como sugerencia que en las actas que se vayan a circular y se vayan a publicar, se les ponga una leyenda de agua que son de muestra, porque aparecen completamente en blanco unas y unas si traen la leyenda “muestra” y otras no, entonces para que en todas las actas que se vayan a circular en el proyecto, aparezca la leyenda de “muestra”, es cuánto presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias, me parece pertinente, por favor secretario. ¿Alguien más desea hacer uso de la voz en el presente punto del Orden del Día? En virtud de no haber alguna otra participación Secretario, le solicito que en votación nominal, consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, consejeras y consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto en el Orden del Día:

	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 



Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejero presidente, el presente proyecto del Orden del Día, se ha aprobado por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias secretario, continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el orden del día, corresponde al PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO AL RECURSO DE REVISIÓN RADICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE REV-009/2021.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor de lectura a los resolutivos

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez

	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se desecha el Recurso de Revisión en los términos expuestos en esta resolución.

	Segundo
	Notifíquese personalmente al promovente.

	Tercero
	Publíquese la presente resolución en el portal oficial de internet de este organismo.

	Cuarto
	En su oportunidad, archívese el presente expediente como asunto concluido.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración la presente resolución, adelante consejera Silvia Guadalupe Bustos.

Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Gracias presidente, 02 (dos) pequeñas acotaciones, por una parte por favor, si fuera posible precisar en el antecedente, cual es el acto impugnado, porque no se desprende de los mismos y por otra parte, el juicio en virtud de que no fue admitido, no es que se sobresea, sino que se desecha, nada más es hacer esas pequeñas adecuaciones, mismas que hice llegar en el cuadro correspondiente de observaciones y que no podrían representar mayor problema, es cuánto presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias consejera, me adhiero la observación y si estuviéramos de acuerdo, por favor secretario ¿Alguna otra participación en el presente punto del Orden del Día? En virtud de no haber otra participación secretario, le solicito que en votación nominal, consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de la presente resolución.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez. 
Con gusto, consejeras y consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto en el Orden del Día:

	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 




Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejero presidente, el presente proyecto del Orden del Día, se ha aprobado por unanimidad de votos, con las modificaciones propuestas.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el Orden del Día es ASUNTOS GENERALES

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Y en virtud…adelante Efraín.
Consejero representante propietario del partido político Revolucionario Institucional, Rubén Efraín Palacios Morquecho
Si presidente, quisiera proponer a este pleno del Consejo 02 (dos) asuntos, para que sean tomados en cuenta por este pleno; el primero de ellos y de acuerdo a los principios objetividad y máxima publicidad, que este pleno culmine a todos y cada uno de los candidatos de la zona metropolitana, a participar en los debates que sean convocados y el segundo punto es solicitar que nos sea otorgado o informado previo a que se vayan a mandar a imprimir las boletas de los que se utilizaran, en la próxima elección del 06 (seis) de junio, que al partido Revolucionario Institucional, le manden el formato o el anexo de cómo van a ser impresas, lo anterior lo motivo y lo fundo, en virtud de los errores ortográficos que se han detectado, es cuánto presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross.
Gracias, quisiera recordar la regla para los asuntos generales, estos deben de ser anunciados, sin embargo me parece que las propuestas que formula el representante son muy buenas, pero quisiera que en las siguientes oportunidades, nos sujetáramos hay que anunciarlas con anticipación y solo podrán sujetarse aquellas que exijan de una urgencia y no requieran del análisis de un documento para su aprobación, creo que ya lo hemos platicado, el compromiso es que efectivamente lo hagamos, será en muy corto tiempo también tengo que adelantarlo, porque tiene que irse a la empresa para su impresión y por otro lado me sumo a la invitación para la participación en los debates, en un marco pandémico como el que nos encontramos, me parece que es un espacio inigualable para que puedan confrontarse las ideas y conocerse por supuesto las fórmulas que presenta cada una de las fuerzas políticas que hoy compite por la representación y el gobierno de Jalisco. Si no hay alguna otra participación y en virtud de haber sido agotado el Orden del Día, siendo las 00:21 (cero horas con veintiún) minutos del día 30 (treinta) de abril de 2021 (dos mil veintiuno), concluimos, muchísimas gracias, buenas noches, les recuerdo que hay que volver a la otra liga dentro de 30 (treinta) minutos, para retomar la extraordinaria.

El suscrito Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los artículos 143, párrafo 2, fracción XXX del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción V, 53 y 54 del Reglamento de Sesiones de este organismo electoral, CERTIFICO que la presente acta que consta de noventa y ocho  fojas útiles, por solo una de sus caras, corresponde a la Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco de fecha veintinueve de abril de dos mil veintiuno, acta que fue aprobada por el mismo Consejo General en Sesión Ordinaria celebrada el día veintinueve de junio de dos mil veintiuno.

Guadalajara, Jalisco, a 29 de junio de 2021.

Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
SECRETARIO EJECUTIVO
Calle Parque de las Estrellas 2764, Col. Jardines del Bosque, C.P. 44520, Guadalajara, Jalisco, México
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